

2022.12.30.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Minibölcsődei férőhelyek kialakítása Noszlop településen

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.4.1-19 „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” tárgyú felhívás alapján a TOP-1.4.1-19-VE1-2019-00014 azonosító számú támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően 129,1 millió forint 90 % intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült az „Minibölcsődei férőhelyek kialakítása Noszlop településen” elnevezésű projekt, melyből a mai kor követelményeinek mindenben megfelelő minibölcsőde létesült Noszlopon.

Noszlop Község Önkormányzata a fejlesztés eredményeképpen az önkormányzat tulajdonában lévő, kihasználatlan területen, egy meglévő épületben, energiahatékony felújításokat is magában foglaló fejlesztés során alakította ki az új intézményt. A projekt 13,4 millió forint bevonásával valósult meg.

A beruházás során kialakításra került:

- nagyobb alapterületű csoportszoba kialakítása természetes megvilágítással és szellőzéssel, külön bejárattal,
- a gyermeklétszámnak megfelelő méretű vizesblokk, pelenkázóhelység, mosdóval és WC-vel,
- többcélú helyiség szülők fogadására.

Az elsődleges feladatellátás Noszlop község közigazgatási területe, azonban a szomszédos Oroszi és Bakonypölske települések miatt is indokolt a szolgáltatás biztosítását, lehetővé téve az ottani szülőknek kisgyermekük elhelyezését.

Az új bölcsőde kialakítását két szempontból tartottuk fontosnak:

- Az első, hogy a bölcsődés gyermek létszám stabil, kismértékben növekszik.
- A másik szempont, hogy a települések lakosságmegtartó képessége növekedjen a kisgyermekes és gyermeket vállalni szándékozó fiatalok körében.

Az épület a település központjában, jól megközelíthető helyen; Noszlop Sport utcában van.

A beruházásnak köszönhetően önkormányzatunk új munkahelyeket tud teremteni

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.noszlop.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Farkasné Szolnoki Brigitta

Tel: (06 88) 505-820, (06 20) 524-2323

hivatal@noszlop.hu